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1. Berechnen Sie:
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2. Untersuchen Sie folgende Folgen auf Konvergenz und bestimmen Sie gegebe-
nenfalls den Grenzwert:
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3. Fiir welche z € C konvergiert die Folge a,, = 2™ ?

4. Zeige: Fiir alle z,y € Rt = {r € R:r > 0} gilt:

Tty 2

> Ty 2 —
2 = oot

Anmerkung: Diese drei Ausdriicke bezeichnet man als das arithmetische,
geometrische und harmonische Mittel von x und y.

5. Sei (ay)n eine konvergente Folge. Zeigen Sie, dass die durch
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definierte Folge gegen denselben Grenzwert konvergiert.

(¥) 6. Seien a,b reelle Zahlen, und a,, die durch a; = a, a2 = b und a,42 =

(@n+1 + apn)/2 fiir n > 1 rekursiv definierte Folge.

Zeige, dass (ay)n konvergiert und bestimme den Grenzwert.



